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На кафедрі технології ліків і біофармації у 2022-2023 н.р. студенти 

проходили пропедевтичну практику з аптечної технології ліків та виробничу 

практику з технології ліків.  

 

Пропедевтичну практика з АТЛ проходили студенти 1 курсу 

фармацевтичного факультету на 2 семестрі навчання. Практика тривала 1 

тиждень. 

Бази практика - аптечні заклади, в яких екстемпорально виготовляють 

лікарські засоби.  

Керівники практик від університету: доц. Гриновець І.С., 

доц. Якимів О.В., ас. Шостак Т.А. 

Всього практику пройшло 70 осіб (5 груп).  

Абсолютна та якісна успішність – 100%, середній бал – 4,61. 

 

Виробничу практику з технології ліків проходили студенти 4 курсу 

фармацевтичного факультету на 8 семестрі навчання. Практика складалась з 

двох частин: 1 частина – виробнича практика з аптечної технології лікарських 

засобів, тривала 3 тижні; 2 частина – виробнича практика з промислової 

технології лікарських засобів, тривала 1 тиждень. 

Виробнича практика з аптечної технології лікарських засобів проводилась 

в аптечних закладах, в яких екстемпорально виготовляють лікарські засоби, 

виробнича практика з промислової технології лікарських засобів - на кафедрі 

технології ліків і біофармації. В рамках проекту «З досвідом в майбутнє» під 

час практики з ПТЛЗ для студентів було прочитано лекції фахівцями АТ 

«Галичфарм». 

Слід зазначити, що всі іноземні студенти проходили практику за місцем 

проживання.  

Керівники практики від університету для вітчизняних студентів – доц. 

Ващенко О.О., доц. Гриновець І.С., доц. Якимів О.В., ас. Шостак Т.А., 

іноземних студентів – доц. Ващенко О.О. 

Виробничу практику з ТЛ пройшло 66 вітчизняних та 6 іноземних 

студентів. 

Результати практики вітчизняних студентів: абсолютна успішність – 

100%, якісна успішність – 98,4%, середній бал – 4,26. 

Результати практики іноземних студентів: абсолютна та якісна успішність 

– 100%, середній бал – 4,0. 

 

 

 

 

Завідувач кафедри  
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